
Satuan Pendidikan : TK KUNCUP HARAPAN
Kelas / Semester  :  TK B.1/ SEMESTER I (GANJIL)
Tema :  TANAMAN
Sub Tema : :  BAGIAN-BAGIAN TANAMAN (BUNGA) 
Pembelajaran ke :
Alokasi waktu : 180 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
KOMPETENSI DASAR : 1.1, 3.3-4.3, 3.5-4.5, 3.6-4.6, 2.9, 3.15-4.15
1.1               Anak mengetahui tanaman ciptaan Tuhan
1.2               Anak mengetahui cara merawat tanaman
3.3- 4.3     Anak mampu mengembangkan motorik kasar
3.5-4.5 Anak mampu menyelesaikan masalah sedehana dalam kehidupan sehari-hari
3.6-4.6 Anak mampu membilang 1-20
3.,10-4.10 Anak dapat mengikuti 4 perintah dalam waktu yang bersamaan
2.9 Anak peduli dengan lingkungan sekitar
3.15-4.15 Anak dapat mengembangkan kreasi seni

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. KEGIATAN MOTORIK KASAR (Jam 07.00-07.15)

2. KEGIATAN PEMBUKAAN 
Salam, mengucapkan Asmaul Husna, Berdo'a, Surat-surat pendek, absen, Bernyanyi , Berbagi pengalaman dengan bercerita,
 Menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan bermain
Diskusi tentang tema permainan
Pembelajaran Santifik dengan komunikasi HOTS

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Melempar dan menangkap bola kecil dengan dua tangan

3. KEGIATAN INTI (07.30-08.30 WIB)



Kegiatan inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun 

4. ISTIRAHAT: 08.30-09.00 WIB
Cuci Tangan
Berdoa sebelum makan, Makan Bekal, Berdoa Sesudah Makan
Bermain Bebas

5. KEGIATAN PENUTUP: 09.00 - 09. 30 WIB
Menyakan perasaan selama hari ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
Berdoa setelah belajar
Pulang

C. RENCANA PENILAIAN

AREA KEGIATAN 

MATEMATIKA
ADA BERAPA BANYAK KELOPAK 
BUNGAKU

SENI BUNGAKU WARNA-WARNI 

AGAMA
BAGAIMANA CARAMU 
MERAWAT TANAMAN

IPA AKU BISA MENANAM BUNGA

ALAT DAN BAHAN

bunga mawar, bunga matahari, macam bunga, biji-bijian, batu, kompos, 
cuttunbad, koin
potongan bambu, papan, kardus, batu bata, balok, kayu, lego, tanaman, air, 
rumput, pot, plastisin

Air, pupuk, kompos, gayung, ceret siram, selang, gunting, pisau

gelas aqua, botol aqua, tembor, ember, pot, tanah, kompos, air, biji matahari, biji 
bunga, tanaman kecil, pisau

INDIKATOR
Bidang 

Pengembangan KD



1.1 Anak mengetahui tanaman ciptaan Tuhan
1.2 Anak dapat mengetahui cara merawat tanaman ciptaan Tuhan

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak dapat melempar dan menangkap bola kecil dengan satu tangan,

Kognitif 3.5-4.5 Anak dapat menemukan cara merawat tanaman
3.6-4.6 Anak dapat menghitung bilangan 1-20

Bahasa 3.10-4.10 Anak dapat mengikuti 4 perintah dalam watru yang bersamaan

Sosem 2.9 Anak terbiasa peduli dengan lingkungan sekitar

Seni 3.15-4.15 Anak dapat berkreasi membuat sesuatu dengan berbagai cara
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potongan bambu, papan, kardus, batu bata, balok, kayu, lego, tanaman, air, 

gelas aqua, botol aqua, tembor, ember, pot, tanah, kompos, air, biji matahari, biji 
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